



CENTRO HOSPITALAR UNIVERSITÁRIO DO PORTO, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 482/2020

Sumário: Retificação do Aviso n.º 8934/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 113, de 12 de junho de 2020.

Retifica-se o Aviso n.º 8934/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 113, de 12 de junho de 2020, na lista unitária de ordenação final. Assim, onde se lê:

«1.ª Teresa Maria Pereira Padrão Temudo — 17,15 valores»

deve ler-se:

«1.ª Teresa Maria Pereira Padrão Temudo — 19,15 valores».

16 de junho de 2020. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Ilda Maria Correia de Magalhães*.

313325012